REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA
OBROVAC SINJSKI, HAN
KLASA: 003-06/18-01/06
URBROJ: 2175-17-01-18-03
U Obrovcu Sinjskom, 23. travnja 2018.

                                  Zaključci 15. sjednice Školskog odbora održane 23. travnja 2018.
Ad. 1.
Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik 14. sjednice Školskog odbora.
Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja engleskog jezika s MARKOM UDOVIČIĆEM (magistar engleskog jezika i književnosti i magistar edukacije povijesti), na određeno, nepuno radno vrijeme, do povratka odsutne djelatnice na rad, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice hrvatskog jezika s MARINELOM JENJIĆ (magistra hrvatskog jezika i književnosti i magistra pedagogije), na određeno, nepuno radno vrijeme, do povratka odsutne djelatnice na rad, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
Ad. 4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremačice  sa BOSILJKOM PETRIČEVIĆ (frizer ), na određeno, puno radno vrijeme, do povratka odsutne djelatnice na rad, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
Ad. 5.
[bookmark: _GoBack]Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice fizike i tehničke kulture  sa ZDRAVKOM GABRIĆ (inženjer računarstva), na određeno, nepuno radno vrijeme, do povratka odsutne djelatnice na rad, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
Ad. 6.
 Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.
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