REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA
OBROVAC SINJSKI, HAN
KLASA: 003-06/18-01/11
URBROJ: 2175-17-01-18-03
U Obrovcu Sinjskom, 8. studenoga 2018.

                     Odluke i zaključci 20. sjednice Školskog odbora održane 8. studenoga 2018.
Ad. 1.
Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik 19. sjednice Školskog odbora.

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelj/ica engleskog jezika sa Josipom Zebić, na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno). 

Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelj/ica engleskog jezika sa Katarinom Bašić, na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno). 

Ad.4.
Na radno mjesto učitelj/ica matematike nitko nije izabran.

Ad.5.
[bookmark: _GoBack]Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli ODLUKU o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelj/ica tjelesne i zdravstvene kulture s Marijom Petričević, na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno). 

Ad.6.
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.



Dovršeno u 15:00

Zapisničar:                                                                                             Predsjednik Školskog odbora:
Jelena Vrgoč                                               mp                                                     Stipe Radić



