OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA, OBROVAC SINJSKI
KLASA: 602-01/19-01/101
URBROJ:2175-16-01-19-01
U Obrovcu Sinjskom, 23. prosinca 2019.
 
Na temelju članka 15. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu. Povjerenstvo) objavljuje sljedeći:

POZIV
na pristupanje procjeni/testiranju

I.
[bookmark: _GoBack]Temeljem natječaja  za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu  mjesto učitelj/ica razredne nastave određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno, koji je objavljen dana 10. prosinca  2019. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Ivana Mažuranića, Obrovac Sinjski, Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja, odnosno Zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, radi poziva na procjenu odnosno testiranje.

II.
Sukladno članku I. pozivaju se svi kandidati, da prisustvuju procjeni odnosno testiranju koje će se održat 30. prosinca 2019. s početkom u 9:00 sati, u Osnovnoj školi Ivana Mažuranića, u učionici br.19. Procjena odnosno testiranje obaviti će se usmeno, putem razgovora s kandidatima  u trajanju do 15 minuta sa svakim, o poznavanju propisa i to:
- Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19)
- Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10 i 82/19)
III.
Prilikom pristupanja procjeni odnosno testiranju svi kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
IV.
Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.
V.
Ovaj poziv na procjenu odnosno na testiranje upućuje se najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje.
Poziv se u pravilu dostavlja  putem elektroničke pošte i objavljuje na mrežnoj stranici Škole rubrika ZAPOŠLJAVANJE, podrubrika POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE 
http://osim.hr/category/poziv-kandidata-na-testiranje/

1. Kandidatima po natječaju
2. Pismohrana                                   POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA


