REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA
OBROVAC SINJSKI, HAN
KLASA: 003-06/17-01/08
UR.BROJ: 2175-16-06-19-03
U Obrovcu Sinjskom, 6. rujna 2019.

Dana 6. rujna 2019. održana je 29. sjednica Školskog odbora Osnovne škole Ivana Mažuranića, Obrovac Sinjski na kojoj je odlučeno:               
Ad. 1.
[bookmark: _GoBack]Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik 28. sjednice Školskog odbora.
Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi  Školski odbora  jednoglasno su donijeli   Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnik u nastavi sa Stipom Tomaševićem, na određeno, nepuno radno vrijeme.
Ad.3.
Na prijedlog ravnatelja članovi  Školski odbora  jednoglasno su donijeli   Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnik u nastavi s Jelenom Maroš, na određeno, nepuno radno vrijeme.
Ad.4.
Ravnatelj je napomenuo kako su svi učitelji i djelatnici škole upozoreni na potrebu za pojačanim nadzorom nad učenicima radi radova koji će se odvijati u narednom razdoblju.

Dovršeno u 11:00

Zapisničar:                                                                                             Predsjednik Školskog odbora:
Jelena Vrgoč                                               mp                                                     Stipe Radić






