REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA
OBROVAC SINJSKI, HAN
[bookmark: _GoBack]U Obrovcu Sinjskom, 6. travnja 2021.

Dana 6. travnja 2021. održana je  46. sjednica Školskog odbora Osnovne škole Ivana Mažuranića, Obrovac Sinjski na kojoj je odlučeno:               

Ad.1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik 45. sjednice Školskog odbora

Ad.2.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o  davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice matematike  sa Sandrom Matko,  na određeno, nepuno radno vrijeme.
Ad.3.
 Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o  davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice fizike  sa Sandrom Matko, na neodređeno, nepuno radno vrijeme.

Ad.4.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o  davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja informatike   s Jerkom Župićem, na neodređeno, nepuno radno vrijeme.

Ad.5.
Na prijedlog ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o  davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice tehničke kulture  s Anitom Vitić, na neodređeno, nepuno radno vrijeme.


                                                                               Predsjednik Školskog odbora:
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